



要有洗衣房、诊疗室,还要有酒吧……

社区活动中心做什么,听听居民怎么说



提到社区活动中心,可能很多人会联想到这样的画面:房间里,只有几个老人坐在那里翻翻报纸、织织毛衣;或者凑在一起搓搓麻将、拉拉家常。

这样的社区综合活动中心真的是社区居民心目中的“理想型”吗?

昨天下午,海曙鼓楼街道的60多位居民代表聚在一起,给新落成的社区综合活动中心出谋划策。

社区综合活动中心位于广仁街135号,属于鼓楼街道秀水社区。秀水社区党委书记罗皎萍说,今年年初,

因为办公区域变迁,社区文化宫在场地整合后,腾出了300多平方米的空间,用作街道的社区综合活动中心。

那么,社区居民心目中的“理想型”的社区综合活动中心该是什么样子呢?

“活动中心就是要动起来,要潮起来。”家住白衣巷的居民代表王希泉尽管已经70岁,可他的想法还是挺新潮的,“活动中心最好能有个酒吧。”

而居民代表沈亚珍则对社区综合活动中心的小餐厅流露出了极大的兴趣:“应该把影视厅和餐厅打通使用,提高空间利用效率。”

57岁的居民代表柳惠宝的想法很“接地气”:“年纪大了,洗不动衣服,社区综合活动中心要是能有个洗衣房再好不过。”

大家聚在一块就像商量自家的事一样热心,各抒己见。“头脑风暴”持续了约4个小时,收集了近百条意见。

鼓楼街道办事处副主任吴君说,社区综合活动中心建设的最终目标就是“兼顾到老中青三代人的需求”。街道会梳理居民提出的每一条意见,做好可行性分析。

吴君说,这次活动看起来好像只是征求意见,其实是引入一种叫做“世界咖啡”的会议模式。这种模式的主要精神就是“跨界”,不同专业背景、不同职务、不同部门的一群人,针对数个主题,发表各自的见解,互相意见碰撞,激发出意想不到的创新点子。这种形式在鼓楼街道也是第一次尝试。

通讯员 张黎升 张焯
记者 石承承



居民代表在对社区综合活动中心功能设置出谋划策。

通讯员 邵锡斌 摄

有一种犯罪叫“杀熟”

微信绑定银行卡 偷偷转走室友工资

如今手机支付已成流行趋势,支付宝、微信钱包等等方便了人们的日常生活,却也成为犯罪分子利用的工具。这不,余姚警方近日就抓获了一名通过微信钱包转账盗窃室友工资的犯罪嫌疑人。

19岁的湖北小伙刘某在余姚兰江街道一企业打工。4月27日是单位发工资的日子,次日他去银行取钱,结果发现工资卡里只剩一些零钱。经银行查询,其2900多元钱已被人通过微信钱包转走了。

刘某怀疑自己的银行卡信息被盗,选择了报警。警方调查发现,从去年10月到案发之时,刘某的银行卡几乎每个月都会通过微信钱包进行多次转账,累计金额达8000多元。

可刘某说,他自己从来不使用微信钱包,而且一直都不曾发现微信钱包转账的事。经进一步调查,民警查明进行转账的微信属于一名姓李的男子。而李某(23岁,安徽人)正是刘某的室友和同事。

据刘某说,他们去年6月因为在同一家企业做事,又比较投缘,很快成了好哥们,就一起租房,平时两人没啥秘密,谁有经济上的困

难,也会彼此接济。

不过,刘某却不知道,好哥们李某却心怀鬼胎。他悄悄记下了刘某的身份证号码和银行卡号码。去年10月,他用刘某的手机操作自己的微信,并将刘某的身份信息、银行卡信息绑定在自己的微信上。

没过几天,李某就通过微信钱包的转账功能,从刘某的银行卡里偷了500元。此时,他还是有点担心被刘某发现。让他暗自窃喜的是,刘某收到资金变动提示短信,还以为手机中了病毒,居然将该手机号码停用了。

这么一来,李某变得越发大胆,他利用微信钱包每个月都会从刘某的银行卡里转点钱到自己的银行卡。

而刘某却因为原先的手机号码停用,始终没有收到资金变动提示短信,加上自己虽然每个月都有取钱,但因为取钱不多,又没有查询余额,一直没有发现卡里的钱被偷。

直到案发当天,李某胆子太大,把卡里的钱都偷了,这才东窗事发。

目前,李某已经被警方刑事拘留。

记者 张贻富
通讯员 牛伟 苗玉忠



漫画 章丽珍

介绍客户为名 拉老乡去赌博

小黄是鄞州云龙一家包装厂的业务员。今年4月底,他在游玩时结识了老乡张某和陈某。

之后,张某和陈某给小黄介绍了不少客户,只是生意都没有谈成。实际上,那些所谓的客户都是张某和陈某找人假扮的。不过,一来二往,小黄把两人当成了兄弟。

5月9日晚上,张某和陈某又来找小黄,说晚上要把一个大客户何某介绍给他。小黄喜出望外。当然,何某也是张某找来的“托儿”。

彼此相谈甚欢,吃完饭还未尽兴,又相约去KTV唱歌,小黄一口气喝掉了10多瓶啤酒。

此时已是深夜12点多,小黄想着第二天还要

上班,跟踉跄跄就回家走,却被何某给拉住了,硬要他去宾馆一起打牌。

想想以后的生意,小黄不好意思拒绝,只好奉陪。

张某早在宾馆开好了房间,还邀请了另外两个朋友温某和孟某。这两人也是张某之前介绍给小黄的“客户”。

“大家一起玩玩嘛。”张某打着哈哈,把一群人招呼在一起玩起了牌九。

刚开始,每次下注也就一二十元,后来赌注越来越大,小黄很快把身上带的1000元输得精光。

张某倒是很豪爽,答应借钱给他。

可不到半个小时,小黄又把钱输光了。

在酒精刺激和张某等人的怂恿下,小黄的赌注越下

越大,越输越多。到天亮,一算账,小黄欠了张某、何某等人3万多元。

此时,张某等人露出了原来的面目,要求小黄立即还钱,还要他赶紧给家人打电话汇钱,否则就不放他回家。

没办法,小黄只好给公司老板发了短信。

老板觉得挺奇怪,小黄一向安分守己,怎么会去赌博?他立即报警。

当天下午6点半左右,民警将张某等人抓获,成功将小黄解救出来。

据张某等人交代,他们是在打牌时做了手脚。此前他们也曾用相同的手法骗了一个奉化老板2万元。

目前,张某等人已经被警方刑拘。

通讯员 徐秋瑾
记者 石承承

朋友圈里晒靓号 骗走朋友近万元

朋友圈营销建立在熟悉、信任关系之上,而现实情况是,有些人出于对朋友的信任购买了商品,结果却成了受害者。

今年2月4日,象山小伙小王在微信朋友圈看到朋友陈某在出售一个尾号为“9999”的手机号码,小王很快心动了,向陈某询问了价格,最终以9800元的价格从陈某手中买到了这个靓号。

双方约定好以后,小王很快通过银行转账支付了费用,然而此时陈某却以临时有事为由,并未将号码转让给他。

随后,小王天天催讨,陈某只好坦言,那个号码已经被别人买走了,并称他的妻子住院需要钱,过段时间一定会把钱退还。

念在相识一场的交情上,小王让陈某写张借条。然而,陈某又称人不在象山,并以各种借口回避,最后还把手机关机了。

无奈之下,小王只好向丹西派出所报案。

5月11日,陈某在入住宾馆时,被民警抓获。

据陈某交代,他在微信朋友圈内看到一条出售手机号码的信息,随后转发,并虚构自己有该手机号码出售,没想到小王居然很爽快买下号码,骗来的9800元都被他用于赌博了。

目前,陈某涉嫌诈骗被警方刑事拘留。

记者 戴巧泽
通讯员 胡黛虹 李露茜

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线: 0574-2785 9999

院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面)

网址: WWW.NBNKY.COM

扫描二维码,了解更多信息